Если в семье родился пятый ребенок или последующие дети

Единовременное пособие при рождении ребенка – 15 512,65 руб. (работающим по месту работы, неработающим в органах социальной защиты населения по месту жительства);
Ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком  до достижения им возраста 1,5 лет неработающим гражданам и студентам (учащимся) – 5 817,24 руб.;
Ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет работающим гражданам - 40% от среднего заработка застрахованного лица, но не менее 5 817,24 руб.;
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 10 528,24 руб.;
Ежемесячное пособие на обеспечение питанием кормящих матерей – 
580 руб.;
Ежемесячное пособие на ребенка (малообеспеченным семьям) - 290 руб.; одиноким матерям - 580 руб.; детям военнослужащих по призыву – 435 руб.;  детям разыскиваемых родителей- 580 руб.; 
Ежемесячное пособие на обеспечение питанием детей в возрасте до трех лет – 580 руб.; 
Ежемесячное пособие при рождении третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет – 8 263 руб. (в семьях со среднедушевым доходом ниже 19 601,20 руб.);
Ежемесячное пособие на третьего и последующих рожденных детей в возрасте от трех до шестнадцати лет - 560 руб.;
Ежегодную денежную выплату на ребенка в возрасте до 6 лет – 610 руб. (малообеспеченным семьям с тремя и более несовершеннолетними детьми);
Ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 6 лет до окончания обучения в общеобразовательном учебном заведении – 290 руб. (малообеспеченным семьям с тремя и более несовершеннолетними детьми;
Если в семье родились одновременно двое и более детей, то вы имеете право на единовременное пособие в размере 11 340 руб. на каждого ребенка;
Предоставление социальной выплаты на улучшении жилищных условий в размере 500 тыс. руб. на приобретение, строительство или реконструкцию жилья, если в семье воспитывается пять и более несовершеннолетних детей и многодетная семья состоит на учете нуждающихся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма;  
Предоставление бесплатно в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства (предоставляется однократно при рождении третьего и последующего ребенка) и в случае, если многодетная семья состоит на учете нуждающихся в жилом помещении; 
 

Первоочередное право на улучшение жилищных условий в рамках федеральных и областных жилищных программ.
 

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ МИНТРУДА ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ:
ПО ВОПРОСАМ НАЗНАЧЕНИЯ ПОСОБИЙ
94-40-26; 45-15-76;
ПО ВОПРОСАМ УЛУЧШЕНИЯ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
94-40-66; 45-15-68
